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1. OpwH 3 cyMbkHEX KyTiB 54°. 3uaiiTy iHmmmi kyT. (¢ %JW')
2, B Hano: AB=BC, <l=<2
JHosecrn: A1l=CJ.

(3 Sons)

A A C

3. Tlepnmerp pisHoGenpeHoro TpuKyTHEKa nopimioe 33 oM. Moro ochosa
BifIHOCUTBCA 10 GiuHOi CTOpOHH K 5 © 3. 3HAIITH CTOPOHH TPHKYTHUKA. (3 gﬁ/u&)

4.

B AC ~ noruyna, a AB — xop/ia kola 3 IEHTPOM Y TOHLI
0. <BAC =75 . 3naiiru < AOB.

A C _ ¢ &M)

BapianT 2.
1. OpyH 3 BHYTPIILHIX OHOCTOPOHHIX KyTiB 46°. 3Haifry iHIIHIA KyT. / R é&/w)

'2. A JNauo: V,,<1 =<2,<3=<4

\
=‘ Torectm: AJT= CII, (3 &m)

C

3. B pisHOGeApeHOMY TPHKYTHHKY OCHOBA BIHOCHTHCS JO OiMHOI CTOPOHH SK

8 :14, a pisHUIA MiX HUMR CTaHoBUTE — 12 cM.  3HAlTH NEpHMETP TPHKYTHHKA.
(3 &i/u«)
4.
B AC — nornuna, a AB — xopza kona 3 HeHTPOM Y TOUIH

0. <AOB = 70°.. 3uaiirti < BAC .
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